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Одномерные интегралы

• Убедиться, что интеграл сходится

• Реализовать процедуру интегрирования методом Монте-Карло для произвольной интегриру-
ющей плотности

• Для случая конечных пределов проверить порядок сходимости процедуры Монте-Карло для
равномерной интегрирующей плотности

• Подобрать несколько интегрирующих плотностей и выбрать из них оптимальную с точки зре-
ния скорости сходимости и дисперсии оценки
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Многомерные интегралы

• Убедиться, что интеграл сходится

• Реализовать процедуру многомерного Монте-Карло интегрирования для произвольной линейно-
ограниченной области с равномерной интегрирующей плотностью

• Вычислить интеграл методом Монте-Карло двумя способами: «в лоб» и через замену перемен-
ных области интегрирования к параллелепипеду («коробке»), или каким-либо иным «разум-
ным» методом (например, за счет выбора зависимых случайных величин).

Варианты
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